DICHIARAZIONE SOSTITUTIVA DI CERTIFICAZIONI

Rilasciata ai sensi del DPR 445/2000 "T.U. delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa", per i fini di cui al D. Igs n. 267/2000, n. 235/2012, n. 39/2013 e loro successive modifiche ed integrazioni

La Sig.ra DI CAUDO ANNA, nata a Catania il 22/01/1973 e residente a xxxxxxxx n Via xxxxxxxxxx consapevole delle responsabilità penali previste dall'art. 76 del D.P.R. n. 445/2000 in caso di dichiarazioni non rispondenti al vero

VISTI

II D. Lgs n. 267 del 18/08/2000 "T.U. delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali";

La Legge regionale 26 agosto 1992 n. 7 e s.m.i.;

Il D. Lgs n. 235 del 31/12/2012 " T.U. delle disposizioni in materia di incandidabilità e di divieto di ricoprire cariche elettive e di Governo conseguenti a sentenze definitive di condanna per delitti non colposi, a norma dell'art. 1, comma 63, della L. n. 190/2012";

Il D. Lgs n. 39/2013 "Disposizioni in materia di inconferibilità e incompatibilità di incarichi presso le P.A. e gli enti privati in controllo pubblico, a norma dell'art. 1, co 49 e 50 L. n. 190/2012";

La legge regionale 15 novembre 1982 n. 128 e s.m.i.

DICHIARA SOTTO LA PROPRIA RESPONSBILITA'

Di essere in possesso dei requisiti di eleggibilità richiesti per l'elezione al Consiglio comunale e alla carica di Sindaco;

Di non trovarsi in nessuna delle condizioni di ineleggibilità di cui all'art. 9 della Legge regionale n. 31/1986 e s.m.i.;

Di non trovarsi in nessuna delle ipotesi di incompatibilità previste per la carica di Consigliere comunale e di Sindaco di cui agli artt. 10 e 11 della legge regionale n. 31/1986 e s.m.i.;

Di non trovarsi in alcuna delle condizioni di incandidabilità di cui all'art. 10 e 11 del D. Lgs n. 235/2012 e s.m.i.; Di non trovarsi in alcuna delle situazioni di inconferibilità o incompatibilità di incarichi prevista dal D. Lgs n. 39/2013 e s.m.i.;

Di non trovarsi nella situazione prevista dall'art. 1 co. 734 legge 296/2006

Di impegnarsi a rendere annualmente una dichiarazione sulla insussistenza delle cause di incompatibilità di cui al D Lgs n. 39/2013 e, comunque, a comunicare tempestivamente eventuali sopravvenuti elementi ostativi Di aver preso visione dell'informativa in calce ai sensi degli artt. 13-14 del Regolamento UE 2016/679.

Allega copia del documento di identità in corso di validità.

Il Dichiarante

Informativa ai sensi dell'art. 13 del Regolamento UE 2016/679:

Finalità del trattamento: i dati sopra riportati sono previsti dalle disposizioni vigenti ai fini de procedimento per il quale sono richiesti e potranno essere utilizzati esclusivamente per tale scopo.

Il titolare del trattamento è il Comune di Motta Sant'Anastasia.

In ogni momento la SV potrà esercitare i cd. Diritti dell'interessato di cui agli articoli dal 15 al 22 del Regolamento UE 2016/679